

2024_CP_0053 Soluție DNS

I.D.: 95642367

Documente participare:

- 02_Anunt CP SEAP Semnat.pdf

Data publicarii	09.04.24	Coduri CPV	48730000-4 72212730-5 48732000-8
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 23.04.24

Descriere: A se vedea în primul rând caietul de sarcini. Serviciul DNS este un serviciu critic pentru expunerea aplicațiilor web în contextele INTERNET, INTRANET, EXTRANET și Test. Acest serviciu este furnizat de două clustere de echipamente F5 BIG-IP DNS 2200s distribuite în locațiile DC din București și Brașov. Aceste echipamente sunt declarate end of sale, end of support, de către producătorul F5, începând cu anul 2024. Acest lucru duce la necesitatea modernizării soluției de furnizare a serviciilor de DNS, migrarea tuturor zonelor de DNS de pe clusterelor F5 pe o nouă soluție, precum și integrarea acestora cu echipamentele F5 Viprion și F5 Velos pentru implementarea mecanismelor de GSLB (high availability între București și Brașov). Lista contextelor DNS ce trebuie migrate cuprind toate cele 3 contexte active și anume INTERNET (*.anaf.ro, *.mfinante.gov.ro etc), INTRANET (*.fiscnet.ro, *.ad.fisc etc) și EXTRANET (*.extranet.fiscnet.ro etc) Înlocuirea soluției de DNS, generată de ciclul de viață de la producătorul soluției existente, apare ca o necesitate de bază, indispensabilă pentru buna funcționare a serviciilor informatice suport pentru aplicațiile informatice disponibile în portalul organizației, în contextul mai larg al infrastructurii MF/ANAF. Scopul principal al achiziției "Soluției DNS" este de a asigura utilizatorilor finali o majorare în termeni de calitate și performanță a nivelului de disponibilitate a aplicațiilor web expuse către zonele Internet/Intranet/Extranet. Totodată se urmărește asigurarea funcționării sistemului informatic al MF în condiții de securitate, performanță și disponibilitate. În urma efectuării acestei achiziții se preconizează atingerea următoarelor obiective: a. achiziționarea Soluției de DNS în configurația precizată în prezentul Caiet de sarcini; b. maximizarea valorii investiției în tehnologia aflată în producție, în directă corelație și cu celelalte tehnologii utilizate în funcționarea sistemului informatic al autorității contractante, precum și a nivelului de pregătire a specialiștilor din cadrul autorității contractante; c. asigurarea de suport tehnic pentru 36 luni pentru soluția achiziționată.
